

王彪勉励参加智运会河北健儿 迎接挑战 突破自我

本报讯(记者 冯晶)10月25日,第五届全国智力运动会开幕之前,河北省体育局党组书记、局长、河北代表团团长王彪在合肥看望围棋项目运动员、教练、领队、工作人员,勉励大家努力迎接挑战,突破自我,为省争光。

在围棋队驻地,王彪向运动员、教练员表示关心和

问候,并听取了围棋队教练对备战工作的汇报,实地查看了运动员住宿环境,与马天放、何天凝等参赛队员亲切交谈,详细询问他们日常生活及参赛情况。王彪强调,全国智力运动会是由国家体育总局棋牌运动管理中心主办的水平最高、规模最大、影响最广的智力项目

综合运动会,与国内高手同场竞赛,是对河北棋牌运动的一次全面检阅和实战锻炼。希望运动员能调整好身心状态,在智运会赛场上敢打敢拼、勇于争先,赛出风格、赛出水平、赛出燕赵体育风采。

省体育局办公室、棋牌中心相关负责同志陪同调研。

既要登高望远 又要求真务实 省体育局召开加快推进河北体育强省建设座谈会

本报讯(记者 张月霞)10月24日,省体育局在局八楼会议室召开加快推进河北体育强省建设座谈会,集思广益、广泛听取各方意见和建议,凝心聚力建设体育强省。省体育局一级巡视员李东奇出席座谈会并讲话。

座谈会上,咏怀研究院副院长韩国英介绍了河北体育强省建设的研究情况及指标、相关重点举措建议;群体处、竞体处、经济处、青少处负责人就体育强省建设中存在的问题、制约因素等作了发言;原北京首都体育学院院长钟秉枢,原华南师范大学体育科学学院教

授卢元镇,中央财经大学中国精算研究院与保险学院院长李晓林,上海体育大学体育经济管理学院教授黄海燕,北京体育大学管理学院主任邹新娴,首都体育学院冰雪学院院长朱永国,中国人民大学人口社会学院博士生导师、教授于显洋,北京咏怀体育发展研究院院长王兵,河北师范大学体育学院教授赵焕彬,河北师范大学体育学院教授刘春燕等专家学者,围绕河北体育强省建设的六个方面指标、存在问题及相关举措开展研讨,建言献策。李东奇代表省体育局向出席会议的专家学者表示感谢,他表示,专家们的论述和建议,立意

高远,见解精辟,各处室、各单位要认真学习,汲取精华,来指导建设体育强省各方面工作。

李东奇要求,要自觉将体育强省建设融入体育强国建设之中,注重实效,实事求是,既要登高望远,更要求真务实,对专家的意见与建议做好后续的分析研究,在立足河北实际的基础上学习借鉴;要全面做好全民健身、竞技体育、青少年体育、体育产业、体育文化、对外交流及融合发展等各项工作,不断完善各项行动方案,把体育强省的各项工扎扎实实推向前进,努力开创强省建设的崭新局面。

“燕赵好山水 户外在河北”

2023 中国户外运动产业大会云南召开,我省优质资源引起广泛关注

本报讯(记者 张月霞)10月27—29日,2023中国户外运动产业大会在云南大理召开,国家体育总局局长、中华全国体育总会主席高志丹,云南省委副书记、省长王予波,全国绿化委员会办公室专职副主任徐济德出席大会开幕式并致辞。会上,河北省体育局通过展示、播放宣传片和推介洽商会,全面推介“燕赵好山水 户外在河北”,引起广泛关注。

10月28日,在全国户外运动产业资源推介洽商会上,省体育局党组成员、副局长田建功以“燕赵好山水 户外在河北”为题,全面推介河北户外运动发展的资源条件、政策优势、发展特色和招商合作重点。他重点推介了河北丰厚的冬奥遗产和世界一流的滑雪场地,开创山水陆空全覆盖、春夏秋冬四季不间断的户外运动大发展的主要做法和工作安排;他在会上发出郑重邀请,邀约全国有实力、有经验、有项目的各类体育企业、机构,到河北投资兴业,在赛事组织、节庆展会、特色项目、主题活动、教

育培训、场地建设、场馆运营等方面开展实质性合作。

大会期间,河北还布置了“燕赵好山水、户外在河北”推介展台,全景呈现各地市滑雪、越野自驾、飞行体验等多元化户外运动场景以及独特户外运动资源。国家体育总局领导、兄弟省市体育部门、参会企业、广大户外运动爱好者,纷纷前来打卡。张家口兴垣投资发展集团有限公司、麦迪人造草坪股份有限公司等十多家河北体育企业到会观摩、洽谈合作。

2023中国户外运动产业大会以“户外新生活 消费新动能”为主题,设置高端论坛、产业展览、推介洽商、体验展演四大板块。大会发布《中国户外运动产业发展报告(2022—2023)》,启动“户外运动 活力山水”行动计划,集中发布一批“2023中国户外运动精品线路(目的地)”,开设了多场平行论坛,设置了3个展区,推出5项精彩赛事活动,进行了形式多样的洽商交流。据了解,自2023年起,中国户外运动产业大会将每年举办。

“雄安足球半岛”精彩亮相

2023年“雄安杯”京津冀青少年足球联赛暨雄安足球文化周开幕

本报讯(实习记者 王迪)10月28日至29日,河北省体育局党组成员、副局长刘杰赴雄安新区分别出席2023年“雄安杯”京津冀青少年足球联赛暨雄安足球文化周开幕式并宣布开幕和“雄安足球半岛”揭牌仪式并为表演赛开球。

2023年“雄安杯”京津冀青少年足球联赛暨雄安足球文化周由河北省体育局、河北雄安新区管理委员会联合主办,由河北省足球协会、北京市足球运动协会、天津市足球协会支持举办。比赛为期7天,来自京津冀地区的28支队伍,400余名运动健儿在雄安新区展开激烈角逐,并参加系列配套活动。期间,主办方还在雄安市民服务中心、雄安郊野公园、雄安商服会展中心、启动区综合服务中心等地同步开展雄安足球文化周活动,包括青少年足球赛、群众足球赛、青少年足球教练员研讨会、足球进校园公益行、新区重要地标建筑参观等活动,集中展现雄安新区体育发展和规划建设成果。

“雄安足球半岛”位于安新县大健康体育公园,作为雄安新区首个以足球发展为定位的全民健身综合体,共建有10块足球场,包括3块标准11人制天然草坪球场、2块标准11人制仿真草坪球场,5块小型仿真草坪球场,可满足球队各梯队集训、高水平赛事活动承接、国家队转训等多项需求。为助力“足球乐园”建设,河北足协与安新县签署了合作框架协议,将通过加强青少年足球人才梯队建设、足球教练员队伍建设、足球裁判员队伍建设、足球赛事文化建设等,推进安新县足球运动发展。

“释放奥体新活力,共创产业新发展”

河北奥林匹克体育中心成功举办招商大会

本报讯(实习记者 王迪)10月30日,“释放奥体新活力,共创产业新发展”河北奥林匹克体育中心招商大会在综合训练基地多功能厅成功举办。河北省体育局党组成员、副局长田军出席活动并致辞。

田军表示,河北奥林匹克体育中心是河北省迄今为止规模最大、功能最全、设施最为先进的体育场馆群,充分依托高标准场馆资源,深耕场馆运营、赛事运营、体育培训、运动健身等多个板块,积极承接体育赛事和文艺演出活动,已成为省会石家庄地标性体育场馆群及体育服务品牌一流场馆群。他希望,参会的优秀企业代表能够积极与河北奥林匹克体育中心合作发展,推动河北省体育产业高质量发展,共创体育产业新未来。

会上,参会领导及嘉宾共同观看了河北奥林匹克体育中心宣传片;河北奥林匹克体育中心相关负责同志向参会嘉宾介绍了河北奥体中心的基础设施情况、服务保障能力、体育产业规划以及产业招商情况。赛威(北京)国际体育文化有限公司(冰立方)、张家口全季体育产业发展集团有限公司、石家庄德瑞运动康复医疗中心、河北省足球协会、河北赛睿体育文化传播有限公司、河北岚奥体育发展有限公司、河北省传承青少年体育俱乐部、河北恩乔艺文化传播有限公司共8家企业与奥体中心进行现场签约。

河北省体育局法规安监局、群众体育处、青少年体育处、体育经济处相关负责同志以及百余家企业代表共同参会。